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οκτάμηνης καθυστέρησης των δεδουλευμένων υπερωριών τους»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από νοσηλευτές και βοηθητικό προσωπικό των Κέντρων
Υγείας της 1ης ΥΠΕ, σε απόγνωση και προβληματισμό βρίσκονται όλοι αυτοί οι
εργαζόμενοι του κλάδου της Υγείας, εξαιτίας της μη καταβολής των δεδουλευμένων
υπερωριών, νυχτερινών και Σαββατοκύριακων εδώ και οκτώ μήνες. Σύμφωνα με τους
ίδιους, από τον περασμένο Ιούλιο η μόνη πληρωμή που λαμβάνουν είναι ο βασικός
μισθός τους, γεγονός που τους έχει φέρει σε δεινή οικονομική θέση, αφού αδυνατούν να
καλύψουν το σύνολο των υποχρεώσεών τους,  ιδιαίτερα κατά τη δύσκολη εποχή της
ακρίβειας και των ανατιμήσεων που διανύουμε.  Ακόμη κι αν σήμερα,  όπως λένε,  η
Πολιτεία εξασφάλιζε τα απαραίτητα κονδύλια, ώστε να τους αποπληρώσει τις υπερωρίες,
οι γραφειοκρατικές αγκυλώσεις του συστήματος είναι τέτοιες που θα κρατούσαν
τουλάχιστον ένα τρίμηνο, με αποτέλεσμα τελικά να εξοφληθούν τα δεδουλευμένα τους
μετά από ένα χρόνο!  Είναι ανεπίτρεπτο για εργαζόμενους στην Υγεία οι οποίοι στην
πανδημική περίοδο που βιώνουμε υπερβάλλουν εαυτούς εργαζόμενοι με φιλοτιμία και
αυταπάρνηση, προσπαθώντας να κρατήσουν όρθιο το Σύστημα Υγείας και την
Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας. Είναι υψίστης σημασίας να λειτουργούν άρτια τα Κέντρα
Υγείας της περιοχής λόγω της πανδημίας που αντιμετωπίζουμε αλλά και της έλλειψης
νοσοκομείου στα Μεσόγεια, το οποίο αποτελεί και πάγιο αίτημά τους. Η Πολιτεία οφείλει
να δώσει άμεση λύση στο ζήτημα των καθυστερήσεων. Ένας εργαζόμενος για να
μπορέσει να αποδώσει και να είναι παραγωγικός και αποδοτικός πρέπει να λειτουργεί
απερίσπαστος στο έργο του, δίχως να έχει προβλήματα επιβίωσης. Ο ικανοποιημένος
εργαζόμενος είναι και αποδοτικότερος. Ας το λάβει αυτό υπ’  όψιν της η Πολιτεία και ας
φροντίσει να ανταποδώσει έμπρακτα με τη συνέπεια της την προσφορά όλων εκείνων
των αφανών εργατών της Υγείας που καθημερινά «ματώνουν» για να λειτουργούν
εύρυθμα οι υγειονομικές δομές της χώρας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3947

Ημερομ. Κατάθεσης:

15/3/2022



1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να λάβουν
οι νοσηλευτές και βοηθητικό προσωπικό των Κέντρων Υγείας της 1ης ΥΠΕ τα
καθυστερημένα δεδουλευμένα τους;

2. Για ποιους λόγους οι νοσηλευτές και βοηθητικό προσωπικό των Κέντρων Υγείας της
1ης ΥΠΕ είναι εδώ και 8  μήνες απλήρωτοι,  αναφορικά με την υπερωριακή τους
απασχόληση;

3. Προτίθεσθε να επισπεύσετε τις γραφειοκρατικές διαδικασίες αποπληρωμής των
δεδουλευμένων στους νοσηλευτές και βοηθητικό προσωπικό των Κέντρων Υγείας της
1ης ΥΠΕ, έτσι ώστε εκτός της 8μηνης να μην υποστούν και μια επιπλέον τρίμηνη
καθυστέρηση λόγω υπαρχόντων γραφειοκρατικών αγκυλώσεων;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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